rsinfhauglinamv e

1N dmo./NMALL. meeDE/ oo '
Fealni

wor/a auudsdlmi-dmu fwain
e Suneidiaandodln Jmin

L"tiﬂﬂwﬁ doooo

WU odoel

o
Y em

o),

:C

bt}
]

dos  uimunululudeds

il

Sou  eiududnia W A 3 boos

o ' - A = [ & as )
s msinfdugiinmaaeuiondedni doanste Waquoldiusugliln
I o 1asants Mwsunadswagmsiwitduginearvudiondudl aeh wenwa. v (@)
(¥)odm/odon InsTBlaniziansas Weiudndiia # R 3 sooe IAaussinliuldudu cgolodv.co

o~ v A v s v oA o
um (Fuawimilusasfesiaumnumiou) AlddusasumSyasifuuds du

[l - = -4 1 - v : - -'1 y
nslihduglimaaeidiondudll fersanud anasdeiiutuyidu
v o o v ) ° v w W a )
c:r:o,bczb.oomm(ﬁuaumnnuamsaumﬁuunmwmu)uasva'lﬁlﬂmﬁfytmn'\alu o Tu tudnenTudls

o ar @l :
Sumisdeatull

- el o
ﬂQﬁUUN'Il“ﬂIU'SQVI‘S']U

PauamAuuie
(U8RENYTR uniu)

383IRN13 (alle) Shwinsunu

ginnsnmsiwihduginieaudloadedm

nsiwidugiineaeniisadoalnl
Inséinyi odalbolbo

Wsas o&meatbco



msIMdhaugiinm wh 1/ s

[ Yudade/dr1a(Purchase Order) withudade/d13(Purchase Order No)) : 3002431268
» -« ; l -
O ﬂammuqnméali’u aumisdedsde it Susenluda¥e/d1a(Release Date) : 13 1.6 2567

(Ref. to purchasing notice) m'w"'!fr'qqi(\’our Ref) :
i vige1a39mi(Contract No.) :
anaidy(Currency): THB

msﬁi’ni‘u/i’u((:olleenvmo.)

nmuummnmu(rurchulnz Group): A0l nWe.3u.

naq(Pur group address) : 208/ 0.1%01 Tmi-d1yu a. Sminae dieadesIni 9.1 5891w 50000
1 (Vendor's name) : afudaudaia A # 32001

'l"'laq'(Vendor'a address) :
17972
a.duunii 8. Aunse
widealvi 50210

MNLINA(EINNI) (Header text) :
fadwanielFamniangdld I dunu 1 Tasans Wununadaiagms IdhdgiinmenyuileaFoan 1avil w.invle s (mu)$0)057/2567 TaoTBmmzinze

4

a1 svieiag d1u TImAenHIY ERLATREY
(item) (Material No.) (Qty) (hisaumyaswia) (aisammiiyesuia)
518115(Short text) uu"mﬁu(ﬂnlt) {Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
naaive(Item text)
1 1-01-011-0201 500.000 28.50 14,250.00
BOLT,MACHINE M.16X170 MM. Fu
2 1-01-011-0202 1,000.000 35.00 35,000.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. : Fu
3 1-01-011-0203 1,000.000 34.00 34,000,00
BOLT,MACHINE M.16X250 MM. Fu
4 1-01-011-0204 1,000.000 43.00 43,000.00
BOLT,MACHINE M.16X300 MM. Fu |
5 1-01-011-0205 400.000 46.00 18,400.00
BOLT,MACHINE M.16X350 MM. Fu

L X = Lok —""

é‘iﬂlﬁi(?mhaser)
. (newfund anriv)

iaummms (mﬂuﬁ) %’nmn'mmu

AN U (Position) A a(Position)
$ubicDuse) :’mm;m .ﬂmmuqumn;ﬁ ﬁ._z._ggg_m.n‘lmi il (Date) g9 wmsms‘lﬂﬂwannun'iﬂawwaewsilm

13 8.8 2567 734l ;

winnome Sou lymsszneunadededradh lnudeanamieneazBoaunn@ i)

nltliy



a3 dhaugiinn wh 2/ 5

' - & ‘
O ludsdferdra(Purchase Order) p ¥ uAY8/413(Purchase Order No.) : 3002431268
o 1 % ¥ . o o & 1
O swnWagidsdes anmifedededraavii Juvenludade/i1a(Release Date) : 13 11.0 2567
(Ref. to purchasing notice) , m'li_i'qql(vour Rel) :
iRy a3ami(Contract No.) :
oA W(Currency): THB
dwy INag $1u Imwemiln NI
(tem)  (Material No.) (Qty) (hisyumiyasia) Chisauniiiyeniiiag
318n15(Short text) wiifu(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exelude VAT)
H“Tﬂlm(ltem text)
6 1-01-012-0001 100.000 52.00 5,200.00
BOLT,DOUBLE ARMING,M.16X450 MM. Ju
7 1-01-012-0002 100.000 75.00 7,500.00
BOLT,DOUBLE ARMING,M.16X500 MM. ¥u
8 1-01-013-0000 100.000 73.00 7,300.00
BOLT,DOUBLE ARMING, ROUND EYE M.16X400MM. Fu
9 1-01-013-0001 100.000 76.00 7,600.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. Fu
10 1-01-013-0002 100.000 83.00 8,300.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X500MM. Fu
1 1-01-013-0003 50.000 126.00 6,300.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X600MM. ¥u
12 1-01-013-0004 100.000 100.00 10,000.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X550MM. ¥u
13 1-01-014-0001 100.000 54.00 5,400.00
BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM. ¥u
14 1-01-014-0002 50.000 60.00 3,000.00
BOLT,ROUND EYE M.16X250 MM. u
s 1-01-018-0001 100.000 50.00 5,000.00
NUT,EYE M.16 DIN 582 Fu
16 1-01-018-0100 4,000.000 9.00 36,000.00
WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. Fu
~Hhom—" . & —
BRORNPUICISED) .o fifs¥e/i19(Authorizer) W ............................
A o b - ‘ or
(. Qwoeiund )  hnoafumnd wwrhy) |
2 T Mo o
Fumia(positon) IBINIANTT (WIALA) IMNATTUNY dumisposiion) 393497073 (11ATA) Smwimnsuny
- o g L el bt Mool bt 4]
nuowe GEnmanbiihiugimenedantudul g g0 gimnnansiiidugimesvulioutodw
13 4.8 2867 133l %
- G oy

4 v 4
winume deu lvmsnlszneunisdasesraiiulaudeanamisswazBeanudhi



s iihaugiinn

[ Tuis¥e/813Purchase Order)

W 3/ S

@yilu§adie/1a(Purchase Order No.) : 3002431268

[ o 1 £ w v & -
O swmswaghdededns mumidedede/dranvi Yusenludide/d1a(Release Date) : 13 1.0 2567
(Ref. to purchasing notice) msﬁt?qm(\'our Ref)) :
Invndyny 1@ 3amINContract No.) :
anaiu(Currency): THB
iy saWag S TmAenL TN
(Item) (Material No.) Qty) (hivaumiyannnag (bisaumiyan iy
51uM5(Short text) W AN(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
nuEIvie)(ltem text)
17 1-02-018-0001 500.000 11.00 5,500.00
TAPE,PVC,0/D,0.18X19X10,000 MM. TIS.386 e '
18 1-02-020-0002 50.000 197.00 9,850.00
TIE WIRE,AL 4.0 MM. filansu
19 1-02-020-0003 3,000.000 12.00 36,000.00
COVERED TIE WIRE.AL.4.0 MM. wns
20 1-02-026-0202 150.000 168.00 25,200.00
PREFORMED D/E,SAC 22kV 50sq.mm. 21.80mm Fu
21 1-02-032-0012 500.000 32.00 16,000.00
H-CONNCTOR,MAIN AL 50-95,TAP AL/CU 50-95 u
2 1-02-040-0012 100.000 39.00 3,900.00
SLEEVE,TENSION AL 50 SQ.MM. Fu
23 1-02-042-0102 100.000 25.00 2,500.00
CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 50 SQ.MM. ¥u -
24 1-02-042-0104 200.000 35.00 7,000.00
CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 95 SQ.MM. u
25 1-02-042-0106 100.000 45.00 4,500.00
CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 185 SQ.MM. v
26 1-03-013-0000 100.000 125.00 12,500.00
RACK, 2X200 MM. EXT.BACK ¥u
27 1-04-003-0002 100.000 44.00 4,400.00
FUSE LINK 22 KV. 3 A EEI-NEMA TYPEK e
¥ B\;/W/ 5
é'm/"li(l’mhaser) o e o ﬁﬁeéﬂl"l-l(Authoﬁzer)
( (neduen i)
il e et comocri o]
; . ANTT (WVNAUA) INTY 5 4
ﬁ‘lll‘lﬂN(Poumon‘)‘ 59«;}}1()5%']”15“’1’!‘3 AWM UI(Position)
i ' .‘.“ o f’l arals - . v ar ‘ - L= -
niowy onunTbANGEmAt TSl g, GeibiEugdmesyieutudu

113 4.4 2887

C) g & - -
winumg Weu lvmslszneumsdasedraiullaudonnamIeswazBeauuu@i)



s fheaugiing

O 11.!&2'!48/5'“('1"1"5!1:5(: Order)

wn 4/

5

- o X
0N ludRYe/413(Purchase Order No.) : 3002431268

ar N j X - .'d (o1
O swnswegiigede/dn ammidededednaasii Fusenludado/d1a(Release Date): 13 .6 2567
(Ref. to purchasing notice) IBYNARYEY W Your Ref) :
e EI9MN(Contract No.) :
lQ!ﬁll(Cumncy): THB
iy s¥ieing 1w NAweMY I
(em)  (Material No.) (Qty) ChisaumiiyoAuiin (hisaumiiyar iz
5181 15(Short text) miamTu(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exelude VAT)
Hmumq(lum text)
28 1-04-003-0003 100.000 40.00 4,000.00
FUSE LINK 22 KV. 5-6 A EEI-NEMA TYPE K Fu
29 1-04-003-0004 100.000 47.00 4,700.00
FUSE LINK 22 KV. 8 A EEI'NEMA TYPE K Fu
30 1-04-003-0005 50.000 44.00 2,200.00
FUSE LINK 22 KV. 10 A.EEI-NEMA TYPE K Fu
31 1-04-003-0006 50.000 51.00 2,550.00
FUSE LINK 22 KV. 15 A.EEI-NEMA TYPE K Fu
32 1-08-004-0001 200.000 35.00 7,000.00
CONDUIT,PVC,RIGID, 20X2500 MM TIS 216 Fu
33 1-08-004-0002 50.000 69.00 3,450.00
CONDUIT,PVC,RIGID, 20X4000 MM.TIS 216 Fu
34 1-08-004-0003 50.000 116.00 5,800.00
CONDUIT,PVC,RIGID, 65X1000 MM.TIS.216 Fu
35 1-09-025-0038 50.000 350.00 17,500.00
TRANSFORMER BUSHING COVERS Fu '
7S a/‘ =SAhran—"_ . 2 Fhm—"
AUBAN(PUICHASET) ......ooooersorrresnecesseee s e BEAUOAN(AUNONZET) ..o e

(nenfud i)
soefians (ineiie) Snwintsuny

Amiapositiony  3DIHIANTT (MALA) SNWINIUNY

'Tuﬁ(Dnte)

13 @8 7557

4 . £
nnomg Sou lunistszneunsddredraiiu luaudeanamseseasiBoauuu@i)




na haaugiinn wh s/ s

O luda¥e/ira(Purchase Order) 1aviludade/d13(Purchase Order NoJ) : 3002431268
v o o A 5 o o & -
(0 nemiwagnvaaeds anmiisdedsdedaavi Juoonlud 1o/ 1a(Release Date) : 13 1.0 2567
(Ref. to purchasing notice) mﬁi’q;qmrour Ref) :
v iideyey 1929M¥1(Contract No.) :
uqnﬁu(Currency): THB
g1y v ' 1y nawendiie M
(Item) (Material No.) (Qty) (hisaumyanuiis) Chisaumilyanuvin)
31Un15(Short text) ¥WIYK(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
WIEMA(Item text)
yomsau(hisaumuyonumia) 420,800.00
(Total Exclude VAT)
guaa(Discount) 0.00
yomsnmianindveachinumiyen i 420,800.00
(Net Total Exclude VAT)
MUYaAURN(VAT) 29,456.00
uiluduiaiuEiumiyen i) 450,256.00
(Grand Total Include VAT)

- A
(Fuauimituaesfeeidunnumdau)

2 . =LA van—" . ‘ < At —""
BHBAI(PUICHASEr) ..o FamaAuthorizer) oo
o inuBund ) o noefinnd )
fumisposiion)  303532M73 (wafla) Snwmisuny dumisPosiiony  TEIHIANIT (nAtiA) Inwnmisunu
wiome  G¥RnEnGUIMAs s euTelil nipe  g¥anamsliiiduglaneamndoadudmi

13 a8 2567 13 48, 2587

rm'lm"';u'wan(l)cl!very location)

< e 4 - -
winwme 3w lvnlszneumsdaded iy luaudennasmessaziBoanu@s)

N
P 4
/

o it LY



! L <3 ‘l/ ; A
Hune Wevududin A W 3 woos , Tud@Waiar? mocobamaloba
v T Da h"\\d
al 1 - ' w o Q m AY S T4
oy 1avN oo/l MY @ ' Fum WM
a/ ' ] ' a - 1

svaduundy sunadunse Jmindodmi ¢obeo dwsnms msiwihdugineaidiondodl

¢ P e s 1Y) o -
s  oge-dxdoloos oy wos/e auudsdlmi-dmu duaiaine dineidles

o w W <4 - VW - =i )
welsrdifidun¥  odomdegoodmds Wodlwl dwrindedmi

v

Wiy ocmisboboo

o w

muit haudiudaie f § 3 booe IWiauasim Wke nisiwihdundameaeidisadsdu Sdddfusauazanas

#o muswniseesielud

L. . . MARewiY 17y
CRUITI 5183 dwau i
' (um) (um)
o [Indowanieliamusudliin Idununadaian of  lasanng &&o,odd.00)
] o - ' <
msliihduglinpaidisadedn i @&ood’.00
U.anNWa. I (AU)T)odn/odon
saniuiy @00,800.00
nBYaALRY b, @do.00
- e 3
(Auswvimiluassdosvidumnumdam) snfuiuiedy @do,bdo.00
& ' vl ' & e
mive agnelileulvrelull i
L) o L o Ve I‘l ; b
o. Amundwountly eo Hu udnantuitfuelssuludie ’
©. ATURMUARRIOUTUT oo e R / |
] v @ ' - - - ' i ' - “ @ ML l’" e -
anitdaoy wunadaian mslwidugiimaaedlesdudm e bew vy & nuudeslni i Fiagliddwnaios
m. V o

amu ImiInd MU ¢aado

& sesznaniulseiu o U

¢ anudniaiunsdldasuiutmun nsdnsuiuduneilusnmiosas oeo Y047IATAIYRY
fddlalasuney

b. zhuiwmsaa1uﬁw§ﬁvz‘lﬂ§’uuauﬁ1ﬁ51ngiﬁun":ﬁy’uﬁﬁ'numz“lﬁmemu'swUn'ﬁﬁisqmulua"hga nsdid

%) s - < » &
uesrdesiidumsasilmiligniomuludsionnusenis




o, myvssdiusemsuiiRnuresuszneunts mhsnuresigannsnduansufiinuudiaionudyyviedonnaswesgdyg,
- e = - ase L
W UsEliukam U UAIUYBIRUIENBUNT
WAV
o. M3fnonsuamilhiulunusanangunesegins wndesmsidluddoiinanungwne
'S o v Ay - . 2 o 4§ °
v ludrdediinigredmuiarilasints saoscecrono FeRagistiiuudlill Sy o lasims Wusunads

o ] - i -l ant
wagnisiwihdngiinranvuiiesdedini e wenwagu (@aulgalodn/odon lagTiiamziaizas

(wE@dNnd umiu )
sednn1s (watla) Snwnsuny

giansmsiwihaugiinaan

- o L
Waadealmi

giuludsee

Lﬁ‘ﬂmﬂ‘idﬂﬁ brobrRecaobo - .

WAUANAYYT Seobedbacba o~ N



